



Ayer

BONN - FRANCFORT

Hoay decidirá el Parlamento cuál de las dos será la capital de la República Federal Alemana

BONN, 2. — La capital de la República Federal alemana es la primera zona del territorio alemán que queda libre de fuerzas aliadas de ocupación, al salir los últimos contingentes de tropas belgas que estaban allí de guarnición.

Mañana jueves, el Parlamento decidirá si ha de continuar la capital del nuevo Estado en Bonn o se traslada a Francfort. Parece que esta última cuenta con más posibilidades. — Efe.

EL GOBIERNO ORIENTAL PIDE PATATAS BERLIN, 2. — El jefe del Gobierno oriental, Grotewohl, ha dirigido a los agricultores de su territorio un llamamiento para que faciliten, "en interés de todo el pueblo" sus contingentes de patatas antes del tiempo previsto. Llegan a Berlín rumores de descontento general en el Este de Alemania por falta de alimentos y el anuncio del aumento de precio, a partir del 10 de noviembre, de los artículos racionados, como consecuencia de la supresión de subsidios por doscientos millones de marcos anuales a los productores. Para sofocar el descontento, el Gobierno prusoviético ha anunciado también un ligero aumento de las raciones, pero aun con él los alemanes del Este tienen quinientas cincuenta calorías diarias menos para nutrirse debidamente. — Efe.

EMPIEZA LA DEPURACION

BERLIN, 2. — El diario de autorización británica "Sozialdemokrat", dice que un barco de vela en el que huían de la zona soviética doce alemanes, entre ellos varios dirigentes liberaldemócratas del Estado de Sajonia-Anhalt, fue tiroteado y apresado por una lancha rápida rusa, resultando muertos dos de los fugitivos y heridos cinco más por el fuego soviético.

Parece que los partidos no comunistas de la zona oriental están siendo objeto de una gran depuración de elementos considerados hostiles al nuevo Estado del Este. — Efe.

BERLIN, 2. — El Centro cristiano-demócrata de la Alemania oriental anuncia que cuatro dirigentes del partido, entre ellos Otto Nuschke, vicepresidente del Gobierno del nuevo Estado prusoviético, asistirán a una reunión del Círculo Naulheim, en Wurzburg (Baviera), del 18 al 20 de noviembre. Dicho Círculo se creó para la unificación de Alemania. — Efe.

LA AVIACION CIVIL ALEMANA FRANCFORT, 2. — Los Estados Unidos consentirán en el restablecimiento de la Aviación Civil alemana, para un futuro próximo, ha anunciado un portavoz de la Alta Comisaría norteamericana en Alemania. — Efe.

SE CREE PROBABLE UN VIAJE DEL JEFE DEL GOBIERNO ALEMAN OCCIDENTAL A PARIS

PARIS, 2. — No hay nada en concreto acerca de un eventual viaje del jefe del Gobierno de Alemania occidental, Adenauer a París, según se anuncia en los círculos competentes de la capital francesa.

Se considera probable que, no obstante, tal viaje sea realidad. — Efe.

Bevin sale para París

LONDRES, 2. — El secretario del Foreign Office, Bevin, salió en tren de Londres.

Asistirá a las ceremonias de la Comisión de ministros del Consejo de Europa y a las del Consejo Consultivo de la Unión occidental. — Efe.

Nehru pide a EE. UU. trigo y ayuda técnica

SAN FRANCISCO, 2. — El primer ministro indio, Nehru, ha pronunciado un discurso en el Club de Prensa de esta ciudad. Se refirió a la guerra sorda entre Rusia y los Estados Unidos, y dijo, refiriéndose a ciertas informaciones, en las que se aseguraba que el gobierno indio intentaba resolver la disputa, que la cuestión no le incumbía, sino que había de resolverse entre las grandes potencias.

Añadió que su país no se unirá de ninguna manera a una alianza anticomunista en el Extremo Oriente.

Dijo, finalmente ante unas 300 personas que le escuchaban, que lo que desea la India es que los Estados Unidos le faciliten trigo y ayuda técnica. — Efe.

JEREZ DE LA FRONTERA -- JUEVES 3 DE NOVIEMBRE DE 1949 -- AÑO XIV -- NUMERO 4.849 --

El senador norleamericano, Mac Carran, que ha sido recibido por el Caudillo, muestra sus simpatías hacia España y desea la normalización de relaciones entre ésta y su país



sición privilegiada para comerciar con los Estados Unidos, pero creo que los Estados Unidos deben antes conceder el plan a España".

Mr. Mac Carran terminó diciendo que le había producido admiración el esfuerzo de España por recobrar, pues hay que tener en cuenta que es el único país que no ha recibido ayuda del exterior y su esfuerzo es extraordinario. — Logos.

Audiencia civil de Su Excelencia el Jefe del Estado

MADRID, 2.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia civil:

Señoras: La princesa Phalavi, acompañada de su esposo; doña Marina Alvar González, viuda de Costell; marqués de Magaz, embajador de España; Mr. Pat Mc Carran, senador norteamericano; Mr. Charles Dewey; don Joaquín Ruiz Giménez, embajador de España en el Vaticano; Seymour Berkson, director general de la Agencia "International News Service", de Nueva York y don José María Alberdi, director del Colegio Seminario del Castillo de Javier. — Logos.

MADRID, 2. — Hoy fue recibido por Su Excelencia el Jefe del Estado el senador norteamericano, Mr. Pat Mac Carran, quien se ha entrevistado también con varios ministros y otras personalidades.

Mr. Mac Carran recibió más tarde a los periodistas, a los que manifestó, entre otras cosas, su simpatía por España.

Dijo que estaba interesado en la normalización de las relaciones diplomáticas de los Estados Unidos con España. Y desde un punto de vista militar—añadió—, de acuerdo con el Pacto del Atlántico, España es también esencial, debido a su situación geográfica. Además, hay otra tercera razón, que es el comercio entre Estados Unidos y España. Si el Pacto del Atlántico—siguió diciendo Mr. Mac Carran—ha de ser eficaz, España, tanto desde el punto de vista militar como del económico, debe ser aceptada dentro del propio Pacto y, por consiguiente, dentro del plan Marshall. Por otra parte, no existe ningún argumento que impida la reanudación de relaciones entre los dos países.

Añadió que, como presidente del Comité mixto económico de ambas Cámaras norteamericanas, le corresponde investigar cómo se distribuye el plan Marshall en Europa y también como se gastan los dólares americanos en el extranjero. "Espero que al terminar el plan Marshall, España quedará en posición privilegiada para comerciar con los Estados Unidos, pero creo que los Estados Unidos deben antes conceder el plan a España".

¡Prudencia, atómicos!

SAN FRANCISCO, 2. — Después de haber sido demostrado que a cien mil metros de altura hay una capa de moléculas de oxígeno, el doctor Joseph Kaplan, profesor de Física de la Universidad de California, deduce que si esa capa es rota por la explosión de la bomba atómica lanzada con un super cohete, la vida podría desaparecer totalmente en la tierra por efecto de las radiaciones ultravioleta emitidas por el sol, proyectadas en forma de bombardeo atómico. — Efe.

La caída de Formosa frustraría la defensa de los Estados Unidos

Continúa la invasión de vietnamitas en la retaguardia nacionalista

MANILA, 2. — Carpenter, jefe del Estado Mayor del Mando aéreo filipino, ha declarado que la caída de Formosa en manos de los comunistas chinos frustraría la defensa de los Estados Unidos y haría difícil la posición norteamericana. Esta posición no quedaría insostenible, según Carpenter, pero tal pérdida sería contra los intereses norteamericanos. — Efe.

SE DICE QUE LOS VIETNAMITAS SIGUEN ACTUANDO

HONG-KONG, 2. — Las fuerzas comunistas avanzan desde Canton hacia la ciudad fronteriza de Wuchu, entre las provincias de Kwangsi y Wangtung, que los nacionalistas han evacuado ya. Este avance supone la amenaza contra esa ciudad en tres direcciones, desde el Norte, el Este y el Sur, donde los comunistas del Vietnam se dice que están actuando. — Efe.

CONTINUA EL AVANCE ROJO

HONG-KONG, 2. — Los rojos han penetrado en la provincia de Sikkang, desde Chinghai, según noticias procedentes de Changtu. Se agrega que han atacado la localidad de Tekka.

Otras noticias informan que unidades navales han sido vistas cerca de esta localidad, pero no se indica que tipo de barcos.

El servicio ferroviario entre Canton y Kowloon se ha reanudado, pero los viajeros tienen que apearse del tren, cruzar la frontera a pie y subir a otro convoy. — Efe.

LA INCURSION DE BANDAS VIETNAMITAS EN CHINA ACOGIDA CON RESERVA EN SAIGON

SAIGON, 2. — La información difundida por la Agencia nacionalista china, según la cual importantes bandas armadas de comunistas vietnamitas han franqueado recientemente la frontera china y atacado varias localidades de Kwangsi, es acogida con la mayor reserva en los medios franceses y vietnamitas de Saigón.

En los círculos autorizados se recuerdan las ocasiones en que bandas más o menos importantes de piratas operaron en una u otra parte de la frontera y se desconocen las razones que hayan podido decidir a los vietnamitas o desencadenar una acción de envergadura en dicha provincia china. — Efe.

Ha nacido una nación INDONESIA SERA LIBRE

HOLANDA reconocerá su independencia el 30 de Diciembre

La nueva República tendrá una población de 72 millones de habitantes

LA HAYA, 2.—En la Conferencia de mesa redonda entre holandeses e indonesios, ha sido presentada la carta de transferencia de soberanía de los territorios de Indonesia, así como el Estatuto de la unión indonesio-holandesa y el texto de un acuerdo para el período de transición.

En la carta de transferencia, Holanda reconoce la completa soberanía de Indonesia, que pasa a los Estados Unidos de Indonesia y reconoce a la República como Estado independiente y soberano, para antes del 30 de diciembre de 1949.

El Estatuto político de Nueva Guinea, permanecerá inalterable por un espacio de tiempo no superior a un año, mientras holandeses y republi-

landas, aunque los indonesios tendrán control absoluto sobre su destino.

La cláusula de la soberanía, en el acuerdo, estipula el Reino de los Países Bajos; incondicional e irrevocablemente transfiere la soberanía completa sobre Indonesia a la República de los Estados Unidos de Indonesia y por lo tanto, reconoce a dicha República como Estado independiente y soberano.

La transferencia de la soberanía, tendrá lugar lo más tarde, el 30 de diciembre de 1949.

Otros puntos principales del acuerdo dicen:

Primero.—El Ejército holandés, la Flota y la Aviación, se retirarán de Indonesia dentro de un año, a menos (Pasa a la cuarta plana)

Día de Difuntos

Ahora sí que están calientes...

(NARRACION)

Pasó el verano veloz como ráfagas de humo que presto se disipan dejando gratos recuerdos de sus bellos atractivos; por que en verdad todas las estaciones del año tienen su peculiar sabor, pero todas pasan con esa inverosímil velocidad del tiempo, acercándonos más y más a la eternidad, dejando gravado en todo nuestro ser sus imperecederas huellas hasta el fin de nuestros días en que la materia quede exangüe y sin vida por la muerte.

Aun no hemos despertado del letargo de la estación estival apercibiéndose todavía el rín... rín... de los grillos en las noches apacibles y serenas de otoño de los últimos días del mes de octubre, en que somos envueltos en esas nubecillas violáceas y blanquecinas que desprenden las castañas tostadas, cuyo rico olorillo nos presagian que entramos con la misma rapidez en el mes de todos los santos; mes dedicado a los difuntos, anunciándonos las campanas con su tañido, lúgubre y triste el recuerdo de nuestras deudas y seres queridos, para que con nuestros sufrimientos saquemos de la cárcel donde expian sus culpas.

sin proferir palabra seguía en aquella actitud. ¿No me contesta mujer? ¿Te ha hecho daño algún divé? ¿Anda ezabaría que te parece a un moniato sin za? ¿Dime lo que te pasa, comare? Por fin rompió Rita el silencio, con una actitud agresiva diciendo: ¿Ahora viene tú?, después que ha pasado el terremoto.

¿Pero qué terremoto e jese, si yo no he sentido na? ¿Tu que va a sentir, si está como una pava dueca? Rita, no me sulfure, que vengo de la iglesia! Eso, de la cangrin, de escuchar las misas por tus difuntos. ¿No, verdad?, y yo aquí echa una perra sin poer ir por moo de este mardesio puesto.

¿Por Dios comare, no mardiga en un día tan sagrado!, resírnate a lo que Dios te mande.

Cállate Rosario y no me ponga más de mal humor. ¿Si tu hubiera estado aquí hace un rato, hubiera visto volar mi puesto.

¿Po viento no hace pa eso? ¿Qué viento ni niño muerto?, por las a'mas en pena, que arramparon con too pa er Purgatorio, en castigo de no haber dioyo a misa como too los años.

¿Ande mujer! ¿No me diga chalaras? Mira, pa que quee too las cosas en su terreno, er domingo que viene me vengo yo al puesto y tu te vas a oír misa con tranquilidad. ¿No te parece? ¿Y qué papé voy yo a pintá er domingo? ¿Si yo no la escucho na más que de año a año!

¿Tu lo ve?, ahí tiene tu er por qué la Triniá divina no te protege, por que no cumple con er preserto dominicano. Mira, yo seré caníz como tu, pero hija de arma, yo voy toito los domingos a misa y en las fiestas de guardias como tienen mandao er Papa, pa que er Señor no me castigue porque tu no te pue jase una idea de los castigos que Dios tiene reservao pa toita je sa gente que no escuchan misa los domingos.

¿Estarán tanto tiempo metia en er Purgatorio que ni la bomba atómica las podrá arrancar de allí.

La seña Rita, aunque al principio rectoria el hocico y se mordía los labios, pero las palabras de su comadre le iban haciendo mella en su alma y reconvenciendo de su mal proceder y de su religión acomodaticia; la que completamente otra le dijo a su comadre; entonces qué, ¿te espero er domingo que viene? Si comare, espérame, que vengo si Dios quiere, adió. Desde aquella hora nudimos escuchar otra vez a la seña Rita su voz bien timbrada y a todo pulmón. ¡Ahora sí que están calientes!...

Luis Rodríguez de Molina.

Recepción de tabaco de la campaña 1949-50

Se pone en conocimiento de todos los cultivadores autorizados de tabaco de las provincias de Sevilla, Cádiz, Córdoba y Huelva, que el periodo de recepción y clasificación de tabacos de la campaña 1949-50, en el Centro de Fermentación de Santiponce (Sevilla), dará comienzo el próximo día 15 de noviembre y terminará el 31 de enero de 1949.

Las guías para conducción de las partidas de tabaco hasta el Centro de Fermentación, se solicitarán de los señores auxiliares técnicos de la Sección que correspondan, en los domicilios y residencias siguientes: Ambrosio Morales 4, Córdoba. Pensión "La Andaluza", Lora del Río. Gral. Cascajo, 7, Castro del Río. Alta 55, Algodonales. Rojas Marcos 30, Marchena y Trajano 2, Sevilla.

La Cooperativa de Cultivadores de Tabaco de Andalucía Occidental proporciónará a sus asociados que lo soliciten, pilleras para el envío de los tabacos al citado Centro de Fermentación.

NESFARINA

Alimento completo fosfatado, insustituible para niños.

PÍDALO EN TODAS PARTES.

Rotativa Offset

o plana invertida de 50 X 70 abráx. compraria GRAFICAS MANEN. Diputación, 116. — BARCELONA.

El día de difuntos

Ayer, día dedicado por la Iglesia a la conmemoración de los fieles difuntos, desde muy de mañana, los templos todos de la ciudad y en especial las iglesias parroquiales y conventuales, vieron abarrotados de fieles, siendo en todos ellos extraordinario el número de Comuniones.

Durante todo el día fué incesante la visita a los Cementerios de infinidad de personas para orar ante las tumbas de sus seres queridos y hacer la tradicional ofrenda de flores y coronas.

A las doce de la mañana se resonaron en el Cementerio de Santo Domingo el alcalde don Antonio Mateos Marcella, teniente de alcalde presidente de la Comisión de Beneficencia don Juan Guerrero Ortiz y gestores miembros de la misma don Antonio Ojeda Delgado y don Antonio Porro Guerrero, acompañados del Comendador de la Merced, reverendo padre Manuel Fernández quien, en funciones de capellán de la ciudad, rezó un responso ante las tumbas que guardan los restos de cuantos ofrendaron sus vidas por Dios y por España en el glorioso Movimiento Nacional. A continuación el F. Comendador rezó un responso por cuantos yacían en dicho sagrado lugar.

En el Cementerio de Nuestra Señora de la Merced hizo lo propio el capellán del mismo, presbítero don Juan Ruiz Ramirez.

Congregación de Luises

CIRCULO DE ESTUDIOS

Esta noche, a las ocho en punto, tendrá lugar el acostumbrado círculo de estudios semanal sobre el tema general anunciado para el presente curso: "EL DOGMA CÁTOLICO". La disertación del día de hoy versará sobre

EL ACTO DE FE

- con arreglo al siguiente guión:
 - La Fe, único medio alcanzado de ponernos en contacto con el orden sobrenatural.
 - La Fe como acto y como hábito.
 - Qué lugar ocupan la razón y la voluntad en el acto de Fe.
 - Objeto formal y objeto material.
 - Revelación implícita y revelación explícita.
 - Proceso psicológico del acto de credibilidad.
 - Certeza y obscuridad de la Fe.
 - Todo hombre está capacitado para el acto de Fe.

Se recuerda a todos los congregantes la obligación que tienen por razón de sus Reglas, de asistir a este acto, pudiendo hacerlo igualmente cuantos caballeros lo deseen.

NOTAS MILITARES

COMANDANCIA MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA

Orden de la Plaza del día 2 de noviembre de 1949

SERVICIO PARA MANANA

Jefe de día.—Teniente coronel de Infantería, don José García Aldaguer.

Imaginario.—Comandante de Infantería, don Rafael Molina Surga.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR Ignacio Muñoz Aycuens.

Huevos a 2,30

en Establecimiento ATARAZANAS. Sección Huelvería. calle Caracuel 15 Teléfono 2119.

Pedro N. Palacios CONSTRUCCIONES

Oficinas: Santa Cecilia, 3, pral. Avisos: Teléfono 1144

Tesorería de España

13.144 millones de pesetas recaudados por contribuciones e impuestos en 1948

La mayor cantidad corresponde a Usos y Consumos con 3.296 millones

Y de éstos, el capítulo más importante concierne a la gasolina, que produjo 992 millones de ptas.

La Dirección General de la Contribución de Usos y Consumos ha publicado las cifras correspondientes a las recaudaciones de dicha contribución durante el año 1948. Ascienden a 3.296 millones de pesetas, con un aumento de 578,8 millones de pesetas sobre la recaudación del año anterior.

La principal recaudación es por gasolina, cuyos impuestos han producido 992 millones de pesetas. Siguen después los Consumos de lujo, con 570 millones; los transportes, con 238; hildados, con 231; papel, con 192; gas y electricidad, con 146; azúcar, con 113; indicios, con 113, y alcohol, con 109. El resto de los conceptos arroja cantidades inferiores a los cien millones de pesetas.

En la estadística aparecen 21 millones de pesetas recaudados por el impuesto de Radioaudición, que pagan 463.667 radioyentes.

La recaudación de la Delegación Central en 1948 ha sido de 746 millones de pesetas. Por provincias figura a la cabeza Barcelona, con 562 millones, seguida de Madrid, con 465; Vizcaya, con 169; Valencia, con 116 y Guipúzcoa, con 93. La provincia de menor recaudación es Soria, con 4,2 millones de pesetas.

Repartidos los 3.296 millones de pesetas de la recaudación total entre los 28 millones de españoles, resulta que, por término medio, cada español ha

pagado en 1948 la cantidad de 117,72 pesetas por la contribución de Usos y Consumos, contra 97,05 que pagó en el año 1947, y 96,40 que abonó en 1946.

Por conceptos, cada español ha pagado de Usos y Consumos 35,43 pesetas por impuestos sobre la gasolina; 20,36, por consumo de lujo; 8,55, por transportes; 8,28, por hildados, etc., hasta las 117,72 pesetas por cabeza que forman el total.

Por último diremos que de todas las contribuciones que tiene el Estado, la de Usos y Consumos es la de mayor rendimiento, según puede verse por la siguiente relación de las recaudaciones habidas en 1948:

Contribuciones e impuestos	Millones de Pesetas
Usos y Consumos	3.296
Utilidades	2.683
Timbre	1.179
Cerco Real	1.008
Aduanas	881
Rústica	705
Industria	595
Loterías	440
Tabacos	436
Urbana	432
Petróleos	339
Valores mobiliarios	255

Luego hay otras recaudaciones de menor importancia, hasta un total de 13.144 millones de pesetas obtenidos en 1948.

En Rusia existen tres Atomgrado

Estas tres ciudades secretas están situadas en las regiones de Kaunetz, Baikal y Tuva

El "stock" soviético de bombas es de 100, mientras que el norteamericano alcanza las 1.000

La primera bomba atómica fué experimentada el 15 de agosto de 1946, en la región de Vladivostok, según el periódico "New Bedford Standard Times". Esta información se supo por las declaraciones de dos ciudadanos soviéticos que se evadieron de la zona oriental de Alemania.

El periódico mantuvo el secreto de su información hasta que el Presidente Truman descubrió al mundo, oficialmente, que en Rusia había ocurrido una explosión atómica. El mismo periódico asegura que los soviets "pueden" poseer ya cerca de cien bombas atómicas en sus depósitos de Siberia.

Esta información ha sido reproducida en la revista francesa "Paris-Match", quien asegura, según testimonio del profesor ruso Albert Parry, actualmente nacionalizado en Norteamérica, que en la zona de los montes Urales existen en Rusia tres ciudades dedicadas a las investigaciones atómicas. Las tres se llaman Atomgrado, siendo designadas cada una con un número a continuación del nombre.

La más antigua de estas ciudades se encuentra en la región de Kaunetz, y es el Cuartel-General de los atomistas, que dirige el doctor Kapitzá. Los laboratorios, a prueba de bombas atómicas, están conectados telefónicamente, y con línea directa con Moscú.

La segunda Atomgrado es el centro más importante, y se encuentra a varios centenares de millas de la primera, en la región del Baikal. La población de esta ciudad se calcula entre 30.000 y 60.000 habitantes, todos ellos dedicados a trabajar en las minas de

uranio y a las investigaciones de laboratorios.

La Atomgrado número 3 se encuentra en la República de Tuva, cerca de la Mongolia exterior. Sobre ella no se conoce ningún detalle más. Los especialistas norteamericanos consideran muy improbable la existencia de una cuarta Atomgrado en Armenia. Esto sería contrario a la política rusa, que nunca colocó un objetivo de primera importancia cerca de una frontera.

La construcción de la bomba atómica rusa ha sido debida, además de por la ayuda que les han prestado los técnicos alemanes prisioneros, por los trabajos desarrollados en los Estados Unidos por el servicio de espionaje soviético. Pero, sobre todo, gracias al célebre informe Emythe, publicado en Norteamérica a raíz de la explosión de Hiroshima. Este informe, según opinión autorizada, relevó a los rusos del 90 por 100 de sus indagaciones y tanteos.

Si los soviets han adelantado tanto en sus experiencias atómicas, este adelanto no puede compararse, de ninguna forma, con el que alcanzaron los Estados Unidos. El "stock" de bombas que posee el Ejército norteamericano se calcula, en estos momentos, en más de 1.000 unidades. Algunos aseguran que se componen de 2.000.

Actualmente, los técnicos atómicos de América trabajan en la obtención de un producto de Helium para acoplarlo a la bomba atómica. Si esto llegara a realizarse, la explosión de Hiroshima quedaría envejecida en varias decenas de años, y resultaría, comparada con la nueva arma, un juego de niños.

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 2 de noviembre de 1949

BOLSA DE MADRID	
EFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpétua 4% Interior 1930	85,75
Idem idem Exterior	107,75
Amortizable 4% 1908 (1929)	94
Idem idem octubre 1945	99,50
Idem idem noviembre 1945	99,50
Idem idem marzo 1947	92,65
Idem 3 1/2 15-VII-45	90,15
Idem idem 1-1-46	90,35
Idem 3% 1928	84,50
RENFE 4%	95,25
Cdhas. Reconst. Nacional 4%	96,25
CEDULAS	
Bancos	
Hipotecario 4%	88
Idem 4% Serie A	88,50
Idem idem idem B	90
Idem 4% libre	97,90
Cdto. Local 4% lotes	98,80
Idem idem idem Interp.	91,50
ACCIONES	
Bancos	
Banco de España	370
Central	230
Español de Crédito	346
Hipotecario de España	308
Hispano Americano	326
ELECTRICIDAD	
Electra de Madrid	225,50
Eléctricas Leonesas	102
FENOSA	127
Hidroeléctrica del Chorro	175
Hidroeléctrica Española	302
Hidro Ibérica (Iberduero)	184
Idem idem nuevas	468
Mengemor	151
Idem nuevas	141
Sevillana de Electricidad	168
Idem idem nuevas	580
Unión Eléctrica Madrileña	130
Idem idem idem nuevas	290
TELEFONOS	
C. Telefónica Nacional Ords.	151,50
MINERAS	
Y SIDERURGICAS	
Altos Hornos de Vizcaya	171
Idem idem idem nuevas	390
Duro Felguera	227
Minas del Rif	268
Minero Siderúrg. Ponferrada	300
MONOPOLIOS	
CAMPSA	132
Tabacalera S. A.	670
NAVIERAS	
Y CONSTRUCCION NAVAL	
Construcción Naval, Prefts.	117,50
Industria y Navegación (Insa)	96
FERROCARRILES	
Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid	213
INMOBILS.	
Y AUX. DE CONSTRUCCION	
C. Arrendadora Inmob. S. A. (Caisa)	23
Constr. Hidráulicas y Civiles	99
Financiera Inmobiliaria (Fisa)	20
AZUCARERAS	
Y ALCOHOLERAS	
Sdad. General Azucarera de España	136
Ebro, Azúcares y Alcoholes	258
INDUSTRIAS VARIAS	
C. Auxiliar de Ferrocarriles	223
C. Española de Petróleos	328
FEFASA	102
Hidro Nitró Española	99
Papeleras Reunidas de Alcoy	288
SNIACE	276
DERECHOS	
DE SUSCRIPCION	
Banco Central	200
Banco Español de Crédito	58
BOLSA DE BILBAO	
Acciones	
Banco de Bilbao	420
Banco de Vizcaya	323
Altos Hornos de Vizcaya	170
Idem idem idem nuevas	160
Electra de Viesga S. A.	169
Idem idem idem nuevas	156
Eléctricas Reunidas de Zaragoza	149
FF. CC. Vascongados	158
Hidro Eléctrica Española	302
Hidro Ibérica (Iberduero)	181
Industr. Astur. Santa Bárbara	120
Minas del Rif	264
Naviera Aznar Ords.	1.750
Idem idem Especiales	100
Naviera Bilbaina	192,50
Nitratos de Castilla (Nicas)	137
Unión Química del N. de E.	169
Resinera Española	165
BOLSA DE BARCELONA	
Acciones	
Aguas de Barcelona	291
Asf. y Portland Asland Ords.	327
CROS S. A.	444
Española de Carburos Metálicos	368
Petróleos	326
FF. CC. de Cataluña Prefts.	170
Industrias Agrícolas	366
Maquinista Terrestre y Marítima	103
Tranvías de Barcelona Ords.	111
Transmediterránea	141
Unión Española de Explosivos	268
Información facilitada por el Banco de Bilbao	

Indonesia será libre

(Viene de primera plana) que los dos Gobiernos acuerden otra cosa.

Segundo.—Los holandeses mantendrán el Gobierno directo sobre Nueva Guinea, pero en el plazo de un año se celebrarán negociaciones para estudiar la situación futura de la isla.

Tercero.—Los holandeses procurarán el ingreso de la nueva República en las Naciones Unidas.

El nuevo Estado tiene una población de 72 millones. Tendrá un Gobierno federal compuesto de los ocho grandes Estados, contando la actual República de Yogyakarta y varios otros pequeños Estados que hay en los centenares de islas que forman el Archipiélago de Indonesia.

El acuerdo establece que los derechos y obligaciones del Reino y los acuerdos internacionales concertados por aquél, serán considerados como el derecho de la República de los Estados Unidos de Indonesia, solamente donde y cuando tales tratados y acuerdos sean aplicables al territorio de la República.

Los jueces ocuparán el cargo durante diez años. Cuando no se llegue a ningún acuerdo por el Tribunal de la Unión, los dos países se reservan el

derecho de apelar a un Tribunal Internacional.

Las dos naciones también acuerdan nombrar Altos Comisarios, con categoría diplomática de embajador para favorecer los intereses del territorio del Oro.

Al pedir íntima cooperación en asuntos extranjeros, el documento dice que sin derogar el principio de que cada uno de los socios dirija sus propias relaciones exteriores y determine su propia política exterior, tratarán de coordinar su política exterior todo lo posible y consultarse mutuamente.

Ninguno de los dos deberá concertar un Tratado ni realizar ningún otro acto jurídico en el intercambio internacional que implique intereses del otro socio, a menos que antes consulte con éste.

Las cláusulas militares disponen: Primero.—Cada uno de los asociados asume plena responsabilidad por la defensa de su propio territorio. La cooperación puede prestarse a petición por uno de ambos al otro.

Segundo.—Los asociados cambiarán misiones militares.

Tercero.—La Marina holandesa será retirada de Indonesia, probablemente en el plazo de un año.

Cuarto.—El Ejército y la Aviación holandesa serán retirados o reorganizados lo antes posible.

En el campo financiero la nueva República promete reconocer las propiedades privadas.

Ambas naciones convienen en mantener una moneda estable interior y exteriormente, así como cooperar para llegar a un sano sistema monetario.—Efe.

LAS FUTURAS RELACIONES ENTRE HOLANDA E INDONESIA

LA HAYA, 2. — Las futuras relaciones entre Holanda y el nuevo Estado soberano de Indonesia se establecen en un "Estatuto de la Unión".

Esta Unión realizará la cooperación organizada entre el Reino de Holanda y la República de los Estados Unidos de Indonesia, sobre la base de voluntariedad y de Estatuto igual o con iguales derechos. Tiende a la cooperación de los asociados para el fomento de sus intereses comunes.

Esta cooperación se realizará en los campos de Asuntos Exteriores y Defensa, y en lo que sea necesario, finanzas y cuestiones de naturaleza económica y cultural.

Los dos asociados se comprometen a basar su forma de Gobierno sobre los principios de la democracia y a atender a un poder judicial independiente, reconociendo los derechos y libertades humanas fundamentales.

El acuerdo establece un Tribunal de arbitraje, compuesto de tres jueces holandeses y tres indonesios, para decidir en cualquier disputa legal que surja del Estatuto.—Efe.

LA HAYA, 2. — Ha sido firmado el acuerdo indonésico-neerlandés. El acto empezó a las quince y treinta y cinco y duró diez minutos.

Herremán, dijo: "Se ha resuelto un problema, ha nacido una nación y se ha iniciado la unión entre dos".

Todos los firmantes se estrecharon la mano después de la firma.—Efe.

Los comunistas austriacos ocuparán el poder, dicen, a toda costa

VIENA 2.—Los comunistas austriacos ocuparán el Poder por medio de una revolución interna y convertirán el país en una democracia popular, ha declarado hoy el jefe parlamentario comunista, Ernest Fischer.

Fischer dijo que los comunistas apoyarán las huelgas y manifestaciones en masa en una batalla extraparlamentaria por el Poder.

Fischer hizo sus afirmaciones ante a Asociación de la Prensa extranjera.—Efe.

SIENDO GARVEY ES EXQUISITO JEREZ-COÑAC-VERMUT

El tiempo que hace

MADRID 2. — Información general del tiempo: Reina buen tiempo en toda España con nubes de altura media en cantidad variable.

Tiempo probable: El tiempo pierde estabilidad, aunque por el momento sólo se espera una mayor nubosidad media.

Temperaturas extremas: Máxima de veintiseis en Córdoba, mínima de tres bajo cero en Burgos y Teruel. Máxima de ayer en Madrid 15,8, mínima de hoy 6,4.—Logos.

TORMENTA EN ALICANTE ALICANTE 2. — Esta tarde ha descargado sobre esta capital una fuerte tormenta acompañada de abundante lluvia. Duró más de tres cuartos de hora.

Algunas calles se inundaron, especialmente las de la parte vieja de la ciudad.

La temperatura ha descendido algunos grados.—Logos.

AL DESPRENDERSE UNA PIEDRA MATA A UNA MUJER

ALICANTE 2. — Cuando más intensa era la lluvia de esta tarde una mujer llamada Francisca Pareja se refugió debajo de uno de los toldos de un establecimiento de confitería situado en la Avenida de José Antonio, con el fin de resguardarse de la lluvia. Con tan mala fortuna que en aquel preciso momento se desprendió de la parte alta de la casa una piedra de gran tamaño que cayó sobre la cabeza de Francisca, produciendo le la muerte instantánea.—Logos.

POR PEQUEÑA QUE SEA SU COMPRA **QUICAR** le obsequia con una participación de Lotería de Navidad.

Máquinas de escribir a 135 pesetas

Terminada campaña propaganda, ofrecemos, por su precio, ciento treinta y cinco pesetas, la máquina HOGAR con CINTA, COMPENSADOR Y TIPOS DE IMPRESION METALICOS. Su nuevo sistema de cinta hace que la Hogar, en este nuevo tipo, sea la máquina preferida para público en general y el regalo más codiciado para Navidad y Reyes.

Su velocidad: veinte palabras al minuto. Dispone de mayúsculas, minúsculas y signos. Es la preferida para pequeños comerciantes y en particular para sector que, careciendo medios, quieren disponer de máquina para su correspondencia.

Ante gran demanda se ruega pasen pedidos con debida antelación, muy en particular los destinados a regalos Navidad.

Servimos a reembolso de su precio más cinco pesetas de embalaje contra talón orden envío. PEDIDOS: J. CALATAYUD, Plaza Navarro Rodrigo, 13. ALICANTE.

NO COMPRE NINGUN RECEPTOR, ESPERE...

Rogad a Dios en caridad por el eterno descanso del alma de la señora **Doña Rosario Barroso Luna** Viuda que fué de **D. Agustín Llamas de la Fuente** Que falleció el 2 de octubre de 1949, después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A. El funeral que se celebrará mañana viernes, a las nueve, en San Francisco, será aplicado en sufragio de su alma. Sus hijos señoritas Isabel y Patro y don Miguel; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, RUEGAN una oración por su alma y la asistencia a este piadoso acto. (Mod. 1).

ANUNCIOS BREVES

"TONO", con guarniciones primera calidad, vend. Teléfono 1901.

VENTA "CASABLANCA". Merendero familiar.

PERDIDA. Pulsera oro cadena barbada con dije silbato. Desde Alameda Marqués Domecq a Calle León Paul. Gratificarán: Francos, 34.

VENDO madera acebuche para carro y arado. Encaramada, 3, Francisco García.

ALQUILO casa grande. Lechugas, 12.

VENTA "CASABLANCA". Segunda Platea.

SE TRASPASA refino, sitio céntrico. Informarán Evora, 12.

COMPRARIAMOS máquina de escribir carro normal, marca de garantía, en estado de nueva. Jerez Industrial. Caracuel, 7.

IMPORANTE industria (no bodega) interesaria viajante para zona Sur España; buenas condiciones. Dirigirse con referencias primer orden a Publixérez núm. 2246.

CEDERIA piso en calle céntrica. Razon en Plaza San Mateo núm. 12.

ANGELA ESTRUGO Especialidad en Permanentes. Larga, 77.

ANDANDO un niño se cansa. Llevado en brazo se cansa uno. Evite las dos cosas con un coche cuna de Anión Radio. Remedios, 7.

Coñac Abolengo (Dieciséis Romate) ROMATE

Hoy jueves, a la una y cuarto de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver de la señora **Doña Remedios Vázquez Carranza** Esposa que fué del señor **D. Miguel Domínguez Moreno** Que falleció ayer, después de haber recibido los Stos. Sacramentos y la B. A. **R. I. P. A.** Su Director espiritual; su viudo; hermanos don Luis, don Eulio, doña Romana, doña Agustina y doña Gonzala (ausente); sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia, RUEGAN una oración por el alma de la finada, así como la asistencia al funeral a las 12,45 en San Dionisio, y a la conducción de su cadáver seguidamente. **VIVIA: REMEDIOS, 9.** Suplican: sus hermanos don Luis y don Eulio y su sobrino don Marcelino Domínguez Lafo x (Sándalo). (Mod. 4)

(AGENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED, Calvo Sotelo números 3 y 5)

panorama Mundial

Huelga de tranviarios en Atenas

ATENAS, 2. — Los tranviarios de Atenas se declararon en huelga esta mañana. La huelga amenaza con extenderse a los empleados de la Compañía de Electricidad. — Efe.

PARIS, 2. — Esta tarde será firmada el acuerdo económico franco-turco, según se anuncia oficialmente. — Efe.

WASHINGTON, 2. — Se ha puesto a la venta en Estados Unidos, el libro póstumo escrito por el secretario de Estado fallecido, Stettinius, titulado: "Roosevelt y los rusos".

Huelga de los mineros norteamericanos del carbón

WASHINGTON, 2. — El presidente del Sindicato de Mineros, Lewis, ha convocado una reunión de la Comisión Permanente de dicha organización para el próximo lunes en Chicago. Los funcionarios del Gobierno comienzan a hacer conjeturas sobre la posibilidad de que el dirigente minero adopte alguna actitud espectacular. Lewis, cuyos mineros de carbón han estado en huelga desde el 1 de septiembre, declaró que la Comisión estudiará los informes sobre negociaciones que han tenido lugar en varias conferencias y que, habiendo usado de sus poderes, autorizará métodos a seguir.

Las autoridades dicen que el lenguaje tiene todo el carácter de que un tipo de sorpresa está siendo preparada por Lewis, pero nadie parece poder especular en qué consistirá tal golpe. — Efe.

Compras de materiales autorizadas por el plan Marshall

WASHINGTON, 2. — La Administración del Plan Marshall, ha anunciado la concesión de autorización para la compra de materiales valorados en 66.000 dólares para la instalación de una planta de hierro Acid-Sydvanger, en Noruega.

Los materiales que se comprarán en los Estados Unidos, consisten en maquinaria de minas, aparatos de transporte, generadores y motores y motores. — Efe.

Se descubre una pintura de Sanzio

BOMBAY, 2. — Se ha descubierto una pintura que lleva la firma de Sanzio en el anagrama "RSR".

Representa a una mujer que toca la lira de cuatro cuerdas y lleva la fecha de 1517, época en que el pintor italiano se encontraba en la corte de Francisco I. — Efe.

ESPERE TAN SOLO UNOS DIAS

†
V ANIVERSARIO DEL JOVEN

Francisco Pérez Durán

Seminarista del F. de V. E. de esta ciudad y cofrade de la Hermandad de Nuestra Señora de la Amargura que falleció el 4 de noviembre de 1944, a los 13 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos, y la B. A.

R. I. P. A.

El funeral que se celebre mañana a las nueve en Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por su alma.

Sus padres, hermanos, hermano político, abuela, tíos, primos y demás familia.

RUEGAN una oración por su alma y la asistencia a este piadoso acto. (Mod. 1).

Los funcionarios comunistas serán expulsados del C. I. O.

CLEVELAND, 2. — La Convención del Congreso de Organizaciones Industriales, ha aprobado una propuesta por la que serán eliminados de posiciones destacadas, todos aquellos funcionarios que sean comunistas o filocomunistas.

También aprobó por abrumadora mayoría de votos una modificación en el Reglamento del organismo, con objeto de que se puedan efectuar legalmente las expulsiones. — Efe.

Recepción en Roma, en la Embajada de España

ROMA, 2. — En la Embajada de España se ha celebrado una recepción en honor del director de Seguros de España, señor Ruiz, a la que asistieron el ministro Fanfani, presidente del Instituto Nacional de Seguros de Italia, varios directores generales, el alcalde de Roma y altas personalidades políticas. — Efe.

El delegado argentino niega rotundamente la facultad del veto para el ingreso de nuevos miembros

LAKE SUCCESS, 2. — El Comité pro-Liberación de Lituania ha hecho entrega de una nota a las Naciones Unidas en la que acusa a la Unión Soviética de haber exterminado a 520.000 personas desde que ocupó Lituania, país báltico, en el año 1941. — Efe.

Acusada de haber exterminado a 520.000 lituanos

LAKE SUCCESS, 2. — El Comité pro-Liberación de Lituania ha hecho entrega de una nota a las Naciones Unidas en la que acusa a la Unión Soviética de haber exterminado a 520.000 personas desde que ocupó Lituania, país báltico, en el año 1941. — Efe.

Censura a la política económica de Attlee

LONDRES, 2. — La Cámara de los Lores ha iniciado hoy el debate del nuevo programa económico del Gobierno laborista y los conservadores casi inmediatamente han presentado una moción, en la que se censura la política económica del primer ministro, Attlee.

El vizconde Swinton, presentó la moción que califica al programa económico de Attlee de "inadecuado para nuestra recuperación y prosperidad". Es casi seguro que dicha moción sea aprobada. — Efe.

Preguntado el ministro de Defensa inglés, A. V. Alexander, en la Cámara de los Comunes, "que instrucciones se ha dado a la misión conjunta militar británica cerca de los jefes de Estado mayor norteamericanos, después de revelarse que Rusia tenía la bomba atómica", Alexander respondió: "Podría adoptar la respuesta que dió el otro día Vichinski, de que la Unión Soviética no anuncia por anticipado lo que va a hacer." — Efe.

Las elecciones se celebrarán en julio

LONDRES, 2. — El laborista Lord Calverley, ha anunciado en la Cámara de los Lores que las elecciones generales se celebrarán el 6 de julio de 1950. — Efe.

El delegado argentino niega rotundamente la facultad del veto para el ingreso de nuevos miembros

LAKE SUCCESS, 2. — El Comité pro-Liberación de Lituania ha hecho entrega de una nota a las Naciones Unidas en la que acusa a la Unión Soviética de haber exterminado a 520.000 personas desde que ocupó Lituania, país báltico, en el año 1941. — Efe.

El delegado argentino niega rotundamente la facultad del veto para el ingreso de nuevos miembros

LAKE SUCCESS, 2. — El Comité pro-Liberación de Lituania ha hecho entrega de una nota a las Naciones Unidas en la que acusa a la Unión Soviética de haber exterminado a 520.000 personas desde que ocupó Lituania, país báltico, en el año 1941. — Efe.

El delegado argentino niega rotundamente la facultad del veto para el ingreso de nuevos miembros

LAKE SUCCESS, 2. — El Comité pro-Liberación de Lituania ha hecho entrega de una nota a las Naciones Unidas en la que acusa a la Unión Soviética de haber exterminado a 520.000 personas desde que ocupó Lituania, país báltico, en el año 1941. — Efe.

El delegado argentino niega rotundamente la facultad del veto para el ingreso de nuevos miembros

LAKE SUCCESS, 2. — El Comité pro-Liberación de Lituania ha hecho entrega de una nota a las Naciones Unidas en la que acusa a la Unión Soviética de haber exterminado a 520.000 personas desde que ocupó Lituania, país báltico, en el año 1941. — Efe.

Sherman, sustituido de Denfeld

WASHINGTON, 2. — El Presidente Truman ha nombrado al vicealmirante Forrest P. Sherman, jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, en cuyo cargo debe intentar de un modo inmediato restablecer la armonía en los altos mandos de la Marina yanqui.

Sherman sucede al almirante Luis Denfeld, destituido de su cargo la pasada semana por el Presidente Truman.

El nombramiento definitivo de Sherman está sujeto a la ratificación del Senado. — Efe.

El vicealmirante, Forrest Sherman, sustituirá al almirante Luis Denfeld como jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, según se ha anunciado oficialmente en la Casa Blanca.

Sherman, es el hombre más joven que ha ocupado dicho cargo en la historia de los Estados Unidos. Sherman no ha tomado parte en la lucha de los oficiales de la Armada contra la unificación de las fuerzas armadas de los Estados Unidos. — Efe.

O. N. U.

EL DELEGADO ARGENTINO NIEGA ROTUNDAMENTE LA FACULTAD DEL VETO PARA EL INGRESO DE NUEVOS MIEMBROS

LAKE SUCCESS, 2. — El delegado argentino, en un discurso ante la Comisión Política de la Asamblea General de la ONU, ha negado rotundamente que el Consejo de Seguridad tenga facultades para vetar el ingreso de nuevos miembros y dijo que este solo tiene que recomendar o no la admisión, como parte del procedimiento de aceptación del nuevo miembro, pero que la Asamblea General es soberana y debe de resolver como estime conveniente cada solicitud de admisión.

Agregó que si en la Carta de las Naciones Unidas existe una cláusula que permite el ingreso a las naciones que fueron enemigas, con mayor razón debe admitirse a las que no lo fueron y que hay que atraer hacia las Naciones Unidas el mayor número de naciones posible, pues esto será la mejor manera para asegurar la paz.

Ningún extraño a la Organización se atrevería en estas condiciones a desafiarse y si la agresión hubiera de surgir de nuestras filas, los agresores sabrían de antemano que tendrían que luchar contra naciones unidas, motivo por el que tenemos que suprimir del incierto horizonte de este siglo el espectro de una tercera guerra mundial. — Efe.

Empresario de artes graficas

Estás obligado por la Ley y por tu conciencia, a cotizar en el Montepío Nacional de Artes Gráficas y a enviar las afiliaciones de tus obreros.

La Delegación Provincial de Montepíos o el Montepío Nacional de Artes Gráficas, éste último en Madrid paseo de Atocha, 15, está a tu disposición. No cumpliendo estos deberes contraes una grave responsabilidad moral y te expones a un desembolso cuantioso.

CASA PALACIO, S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

REAL TESORO

VINOS Y CONAC

Incrementación de la producción triguera

MADRID, 2. — Para examinar el estudio iniciado sobre la reciente disposición ministerial relacionada con la ordenación de la próxima campaña triguera, se ha reunido una Comisión representativa de las Cámaras Agrarias de toda España, integrada por los presidentes de las de Sevilla, Palencia, Toledo, Madrid, Zaragoza, Valencia y Vizcaya.

La constitución de esta Comisión obedece a los deseos expresados por el ministro de Agricultura, señor Rein Segura, en la visita que recientemente le hicieron la totalidad de los presidentes de dichas Cámaras. — Logos.

El jefe del Sindicato Nacional de Cereales, don Amado Villar, ha manifestado que la producción triguera puede incrementarse en unos seis millones de quintales métricos sobre la cosecha de 1947, como consecuencia de la reciente disposición dictada por el Gobierno.

Según el señor Villar, el sistema de excedentes puede permitir que se aumente la ración.

En nombre de los agricultores españoles ha expresado el agradecimiento de los cerealistas al Gobierno del Caudillo, especialmente por el Gobierno.

El rey Pedro de Yugoslavia se extraña de los manejos de TITO

NUEVA YORK, 2. — Procedente de Europa llegó a ésta el Rey Pedro de Yugoslavia.

Declaró que está muy extrañado por el reciente préstamo concedido a Tito, ya que el dictador es un traidor a sus propias convicciones y puede volver a cometer una traición.

Añadió que espera que los Estados Unidos hayan recibido suficientes garantías de Tito de que el empréstito será útil para el país. — Efe.

al ministro de Agricultura por el interés y la forma en que se ha orientado la nueva disposición así como por la urgencia con que acogió las conclusiones que le fueron presentadas.

El señor Villar cree también que con esta medida desaparecerá el mercado negro, dado los beneficios y facilidades que la citada disposición reporta. El invertirse en premios a los cerealistas cerca de doscientos millones de pesetas, constituye un estímulo para la producción. No obstante lo adelantado que se halla la campaña triguera, el jefe nacional del Sindicato de Cereales estima que influirá ya en este año la medida gubernamental. — Logos.

Sesión conmemorativa del primer centenario de la Comisión Permanente de Pesas y Medidas

MADRID, 2. — Esta tarde en el edificio de la Dirección General del Instituto Geográfico y Catastral, se ha celebrado una sesión conmemorativa del primer centenario de la Comisión Permanente de Pesas y Medidas.

Presidió la ceremonia el ministro de Industria y Comercio, señor Suances, a quien acompañaban en el estrado presidencial el director general del Instituto Geográfico, don Félix Campos Guebara; el presidente del Consejo del Servicio Geográfico, don Luis Vallecillo; el secretario de la Comisión Permanente de Pesas y Medidas, don Guillermo Sanz Muelin, y el vocal de la citada Comisión. — Logos.

EMPRESARIOS! TRABAJADORES!

Recordad que los beneficios de Familia Numerosa, que fueron concedidos para el año 1948, tienen validez hasta el 31 de diciembre del año en curso, pudiendo incrementar su importe sobre el subsidio familiar.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

La Raza

Río Viejo

Jandilla

Tres marcas de COÑAC

Carlos I

Fundador

Tres Cepas

Agente general en la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2. Teléfono 1303

Noticias de la capital

Cádiz, ayer...

Dos hechos simpáticos acaecieron aquí en la tarde de Todos los Santos y si no fueron transmitidos telefónicamente por el Corresponsal se debe a que bien merecen una exposición minuciosa.

Uno de ellos pudimos registrarlo en la reunión de jefes locales de Auxilio Social, presidida por el jefe provincial del Movimiento. Antonio Mateos Mancilla, delegado de la Obra, rehusó la propuesta de sus camaradas para que la Superioridad premie su trabajo y su desvelo con la Cruz de la Beneficencia. Pero Valcárcel, tras de una exaltación de la Obra y del hombre, confirmó que sería solicitada al Gobierno la justa condecoración, "donde tendrá la acogida, dijo, que los méritos de la camarada Mateos Mancilla merecen".

Y el otro hecho, en la misma jornada y a continuación del anterior, ha sido la satisfacción del Barrio de la Viña cuando el jefe provincial y gobernador civil, terminada la Asamblea de Auxilio Social en el Hogar de Santa Teresa, se unió al cortejo de la Virgen de la Palma, acompañándole hasta su parroquia. La Viña vibró de sincero entusiasmo como en otra ocasión en que, también en un acto celebrado en la misma fecha, llegó hasta allí el general López Pinto. Valcárcel recibió el saludo, espontáneo y cordial, de los "víneros", llegando hasta la Palma y entrando en el templo, donde anunció al párroco el envío de un donativo para los menesterosos de la feligresía. Fue, en síntesis, la simpática adhesión del barrio al gobernador civil. Y este movimiento popular en vísperas de cumplirse el tercer aniversario de gestión al frente de los destinos de la provincia resulta, indudablemente, el más efusivo espadarazo.

Y aquí quedan, recogidas por el Corresponsal, dos notas de auténtico valor periodístico: la Cruz de Beneficencia para premiar el esfuerzo de Mateos Mancilla y la identificación entre el barrio y la primera autoridad civil.

AYER SE CELEBRÓ EL "DÍA DEL POBRE" EN CADIZ.
Una misa en sufragio de los caídos de

(DE NUESTRO CORRESPONSA)

FET y de las JONS

El "Día del Pobre" se celebró, ayer, con mucho éxito en la Diócesis. La recaudación obtenida en la capital fue bastante crecida, particularmente a la puerta del Camposanto.

Todas las avenidas del Cementerio Católico se vieron concurridísimas durante el día, siendo muchos las familias que depositaban flores en las sepulturas de sus deudos.

A las once de la mañana se celebró en la capilla, oficiada por el capellán, una misa de requiem con responso en sufragio de las almas de los fallecidos de Falange Española Tradicionalista y de las Jons. Presidió el acto el jefe provincial-gobernador civil, camarada Carlos María R. de Valcárcel, acompañado de las primeras autoridades y mandos de la Organización.

Seguidamente se rezaron varios rezos, terminando en el del panteón de la Falange Gaditana.

El día, bueno por la mañana, terminó con nubes en el cielo y lluvias ligeras.

SUSCRIPCIÓN EN FAVOR DE LOS DAMNIFICADOS POR LAS INUNDACIONES

Suma anterior, 196.520,25 pesetas.
Donativos recibidos en el Banco de España:

Cámara Oficial de Comercio, 1.000 pesetas; Hermandad de Labradores y Ganaderos de Tarifa, 200; Hermandad de Labradores y Ganaderos de Barbate, 150; Gremio Sindical de Industriales y Comerciantes de Barbate, 430.

Donativos recibidos en la Delegación Local de Auxilio Social:
Don Manuel García Trujillo, 6 pesetas; don Manuel Carrera Benítez, 4,25; don Manuel Soras Rodríguez, 10; don Rogelio Recio, 2,60.

Total general hasta la fecha, pesetas, 198.323,10.
Cádiz, 31 de octubre de 1949.

F. FERNANDEZ.

Rafael Flores
CALES, YESOS, ARENAS, GRAVAS,
LADRILLOS HUECOS Y MACIZOS.
PEONES, 9 TELEFONOS, 1031-1714

Un ruego a la Renfe

CARTA ABIERTA
A la Directiva del Jerez C. D.
En esta.

Muy señores nuestros:

Se aproxima la fecha 6 de noviembre, en la que se jugará el partido Betis-Jerez, en Sevilla.

Como somos muchos los aficionados que desearíamos trasladarnos a Sevilla, para presenciar este encuentro, y al mismo tiempo animar con nuestra presencia a nuestro equipo, veríamos con agrado, a ser posible, lo siguiente:

Primero.—Que por esa directiva se hicieran las gestiones oportunas acerca de la RENFE para que se retrasara la salida del tren Mensajero número 6.207 que tiene marcada a las 5,30 hasta las 7,30 horas, ya que este retraso a nadie perjudicaría, toda vez que dicho tren no entiza con ningún otro; y así daría esta facilidad a los que pensaran trasladarse a Sevilla.

Segundo.—Que también esta directiva, solicitara de la del Real Betis-Balompí, que el encuentro empezara a las quince horas, con objeto de que pudieran dichos aficionados tomar el tren mensajero num. 6.208, que tiene marcada su salida de Sevilla a las 18,45.

Como entendemos que querer es poder, no dudamos que por esta Directiva se harán todas las gestiones necesarias para complacer a estos aficionados, por lo que le anticipan las gracias más expresivas.

Somos de Vdes. afmos.
VARIOS AFICIONADOS.

Campeonato de Andalucía

El Granada venció al Hércules Gaditano (3-2)

(De nuestro Corresponsal en Cádiz).

El Día de Todos los Santos se ha celebrado aquí, en el campo de Deportes Mirandilla, el encuentro Hércules-Granada, correspondiente al Campeonato de Andalucía. Vencieron los granadinos, en buena lid, por la mínima diferencia. Se caracterizó por el forcejeo, mantenido toda la tarde, ya que el partido se ha jugado a un tren endiablado. Sin embargo, tal vez lo justo hubiera sido el empate, pues a la calidad del Granada se opuso el entusiasmo del Hércules Gaditano.

El secretario técnico explica por qué no se replegó el equipo

Iban transcurridos veinte minutos, con empate a un tanto, cuando el Hércules Gaditano conseguía su segundo tanto.

—Yo no quise que se replegara el equipo, me ha explicado el secretario técnico, señor Lafuente, porque faltaban 25 minutos de juego. Hubiera sido bastante difícil ordenar la defensiva, con tantos minutos por delante y con un enemigo tan duro y tan difícil. Después, tuvimos mala suerte, en aque lla salida de Nene. Pero no se le puede culpar de la derrota al guardameta. Todos los muchachos han dado el rendimiento apetecido. Bastante bien se ha defendido nuestro equipo de "circuns tancias".

El dominio alterno y la superioridad granadina

Las cosas como son. El dominio, en términos generales, ha sido alterno. Marca el Hércules, de penalty, empató el Granada; desempata el Hércules, vuelve a igualar el Granada y, en pocos minutos, se adelanta en el marcador, manteniendo el 3-2 hasta el final. Pero, señores, hay que reconocer la superioridad granadina. Hay más fondo, más resistencia física, más equipo. Seguramente el Granada, filial, es infinitamente superior a varios de los clubs que militan en el V Grupo de la Tercera División. Que ya es decir. ¡Animo y adelante!

En fin: no ha pasado nada. El "Hércules Gaditano", vencedor fuera de casa, ha perdido ahora dentro. Y esto, naturalmente, ha de ser bastante favorable para el futuro. Porque un rayo no cae dos veces en el mismo sitio... De modo que ¡animo y adelante!

Fernando FERNANDEZ.

Huevos a 2,30
en Establecimiento ATARAZANAS.
Sección Huevería. calle Caracul 15
Teléfono 2119.

Salón Italiano
Desde el próximo domingo continuará la temporada de invierno con sus insuperables chocolates calientes y natillas.

DEPORTES

Los últimos acuerdos de la Federación Nacional

En la última reunión celebrada por el Comité Directivo de la Real Federación Española de Fútbol, tomaron posesión de sus cargos el excelentísimo señor conde de Casa Real, vicepresidente, y don Fernando Muñoz Parcerisa, vocal, en sustitución, respectivamente, de don Eulogio Aranguren, que cesa a petición propia y reiterada, y de don Luis Olaso, por pasar éste a otro puesto en la organización, agradeciéndose a ambos los servicios prestados.

Entre los numerosos asuntos que figuraban en el orden del día se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

Aprobar el reglamento de las Escuelas Nacional y Regionales de Preparadores, de acuerdo con el texto de la Ponencia, nombrada, después de revisado por el Comité Técnico.

Proseguir el estudio de la organización y distribución de los partidos que en fecha próxima jugarán los equipos argentinos Racing, San Lorenzo de Almagro y Newell Old Boys.

Designar la representación federal que se desplazará a Lisboa para ul timar con la Federación Portuguesa los detalles relativos a la eliminatoria que deben jugar España y Portugal, correspondiente a la Copa Jules Rimet.

Resolver una consulta formulada por el C. F. Barcelona sobre actuación de jugadores extranjeros, en el sentido de que la alineación de dos argentinos no impide la de otros dos de la misma nacionalidad u otra cualquiera, mientras no se rebase la cifra de cuatro extranjeros que pueden alinearse en un partido cuando en virtud de las disposiciones dictadas haya entre ellos dos que, a estos efectos tengan la misma consideración que los españoles.

Facultar a los Clubs afiliados para fichar un nuevo jugador sobre el tipo de 25 acordado, por cada uno que resulte lesionado o caiga enfermo tan gravemente que sea razonablemente pre visible su imposibilidad de jugar el resto de la temporada y siempre que el club interesado se obligue a no alinear al sustituido en dicho plazo.

Aceptar y agradecer la invitación formulada por la Federación Inglesa para que el presidente y el secretario asis-

tan como huéspedes de honor al partido Inglaterra-Italia, que se jugará en Londres el 30 de noviembre.

Pasar a la F. I. F. A. la propuesta del Comité Central de Arbitros con los nombres de los colegiados señores Azón y Fombona, para que figuren en las listas de árbitros internacionales correspondientes a la presente temporada.

Resolver una consulta del Comité de Competición sobre la procedencia de que el jugador José Luis Riera Biosca, del Atlético de Madrid, se alinee en el partido Valladolid-Atlético, que se celebrará el 27 de noviembre próximo y que correspondía haberse jugado el 1 de septiembre pasado, declarando aplicable por analogía, lo dispuesto en el artículo 89 del Reglamento de Partidos y Competiciones.

Requerir a los clubs de primera división para que cumplan rigurosamente su obligación de abonar las cantidades fijadas en el régimen de compensación vigente para esta temporada.

Proceder a la apertura de una información con motivo de unas recientes manifestaciones atribuidas al jugador Estanislao Basora por su manifiesta im procedencia.

Resolver una consulta formulada por el C. F. Barcelona sobre actuación de jugadores extranjeros, en el sentido de que la alineación de dos argentinos no impide la de otros dos de la misma nacionalidad u otra cualquiera, mientras no se rebase la cifra de cuatro extranjeros que pueden alinearse en un partido cuando en virtud de las disposiciones dictadas haya entre ellos dos que, a estos efectos tengan la misma consideración que los españoles.

Facultar a los Clubs afiliados para fichar un nuevo jugador sobre el tipo de 25 acordado, por cada uno que resulte lesionado o caiga enfermo tan gravemente que sea razonablemente pre visible su imposibilidad de jugar el resto de la temporada y siempre que el club interesado se obligue a no alinear al sustituido en dicho plazo.

Aceptar y agradecer la invitación formulada por la Federación Inglesa para que el presidente y el secretario asis-

tan como huéspedes de honor al partido Inglaterra-Italia, que se jugará en Londres el 30 de noviembre.

Pasar a la F. I. F. A. la propuesta del Comité Central de Arbitros con los nombres de los colegiados señores Azón y Fombona, para que figuren en las listas de árbitros internacionales correspondientes a la presente temporada.

Resolver una consulta del Comité de Competición sobre la procedencia de que el jugador José Luis Riera Biosca, del Atlético de Madrid, se alinee en el partido Valladolid-Atlético, que se celebrará el 27 de noviembre próximo y que correspondía haberse jugado el 1 de septiembre pasado, declarando aplicable por analogía, lo dispuesto en el artículo 89 del Reglamento de Partidos y Competiciones.

Requerir a los clubs de primera división para que cumplan rigurosamente su obligación de abonar las cantidades fijadas en el régimen de compensación vigente para esta temporada.

Proceder a la apertura de una información con motivo de unas recientes manifestaciones atribuidas al jugador Estanislao Basora por su manifiesta im procedencia.

Resolver una consulta formulada por el C. F. Barcelona sobre actuación de jugadores extranjeros, en el sentido de que la alineación de dos argentinos no impide la de otros dos de la misma nacionalidad u otra cualquiera, mientras no se rebase la cifra de cuatro extranjeros que pueden alinearse en un partido cuando en virtud de las disposiciones dictadas haya entre ellos dos que, a estos efectos tengan la misma consideración que los españoles.

Facultar a los Clubs afiliados para fichar un nuevo jugador sobre el tipo de 25 acordado, por cada uno que resulte lesionado o caiga enfermo tan gravemente que sea razonablemente pre visible su imposibilidad de jugar el resto de la temporada y siempre que el club interesado se obligue a no alinear al sustituido en dicho plazo.

Aceptar y agradecer la invitación formulada por la Federación Inglesa para que el presidente y el secretario asis-

tan como huéspedes de honor al partido Inglaterra-Italia, que se jugará en Londres el 30 de noviembre.

Pasar a la F. I. F. A. la propuesta del Comité Central de Arbitros con los nombres de los colegiados señores Azón y Fombona, para que figuren en las listas de árbitros internacionales correspondientes a la presente temporada.

TORERIAS

GESTO DE LA EMPRESA DE BILBAO

BILBAO, 2. — El grupo de aficionados taurinos de Bilbao, que venía to mando en arriendo durante parte del año esta Plaza, a pesar de haber perdido en la temporada última unas trescientas mil pesetas, se ha ofrecido a la Junta propietaria del edificio, que es la que viene organizando a favor de los Asilos, las corridas de Feria todos los años, a tomar en arriendo la Plaza durante la próxima temporada, garantizando a los Asilos un beneficio mínimo de trescientas mil pesetas.

En el caso de que este grupo de aficionados recuperase en la temporada la pérdida citada, todos los beneficios irían a la Casa de los Asilos. — Logos.

..SOLO UNOS DIAS FALIAN PARA PODER OBSERVAR UN PEQUEÑO

Receptor PHILETA BE 282 U

PRECIO DE VENTA AL PUBLICO
PESETAS 1.599,80

5 VALVULAS RIMLOCK — ONDAS: MEDIA Y CORTA.
MUEBLE BAQUELITA — ANTENA INCORPORADA

PIDA UNA DEMOSTRACION A QUICAR

VENTAS A PLAZOS. UN AÑO DE GARANTIA.

CARBONES

Servicio a domicilio
Plaza del Clavo. Teléfono 1496

Transportes Marítimos Portillo
LINEA REGULAR DEL PUERTO DE SAN L. MARIA A MARRUECOS Y CANARIAS LA MOTONAVE

FRANCISQUITA
cargará en Puerto de Santa María el día 5 del actual, salvo contingencias, para LAS PALMAS
Para informes y fletes:

Fernando Portillo Ruiz
CONSIGNATARIO DE BUQUES
AVDA. R. DE CARRANZA, 14 y 15. Teléfono 1868
CADIZ

J. NAVARRETE, 7. Teléfono 401
PTO. STA. MARJA

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA
Doña Angeles Jiménez de la-Chica
Viuda que fué del señor
Don Prudencio Guerrero Gutiérrez
Que falleció en Sevilla el día 2 de los corrientes, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

Su hijo Rafael, hija política doña Rosario López Fontán, nietas, hermanos don Miguel, doña Dolores y doña Josefina; hermanos políticos don Angel Muñoz Fernández, don Ventura Rodríguez y don Antonio Paz Varela; sobrinos y demás familia,

AL DAR CUENTA a sus amistades de tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma.

(Mod. 3)

Cine -- Cine -- Cine -- Cine

Instituto Gallup y el cine

Toda una autoridad como el Doctor Gallup, fundador y director del famoso Instituto de consultas conocido en todo el mundo, ha clasificado a George Sanders entre los cuatro mejores artistas de Hollywood, la meca del cine. George Sanders desempeña el principal "rol" masculino en la película "El asesino poeta", junto a la incomparable Lucille Ball y al prestigioso actor Charles Coburn, eléctrica producción que será presentada próximamente en el cine Villamarta de ésta, con carácter de sensacional estreno.

El tema de "El asesino poeta", de constante emoción por la indole del mismo será sin duda apreciado por nuestros aficionados al séptimo arte, constituyendo la presentación de esta magnífica producción americana un estímulo para la distribuidora "Rosa Films".

ARTISTAS QUE REAPARECEN
La esbelta y deslumbrante Lucille Ball y el apuesto y sobrio galán George Sanders, alejados de nuestras pantallas desde hace mucho tiempo, se presentarán de nuevo ante nuestro público en la moderna comedia dramática de la marca United Artists, "El asesino poeta". Esta producción ha obtenido grandes éxitos en los países donde se ha estrenado, por su intrigante argumento, en el que estos dos grandes artistas interpretan con tal maestría sus respectivos papeles, que el público se halla en suspenso desde el mismo comienzo de la película. Es interesante resaltar que junto a estos grandes artistas desempeña un destacado papel el notable actor de carácter, Charles Coburn, que goza de gran prestigio en nuestro país después de sus últimas afortunadas creaciones que le han situado en una categoría prominentemente dentro de la cinematografía mundial, lo que realza esta película de un valor extraordinario. Todo ello contribuye a que sea grande la expectación que existe ante el estreno de "El asesino poeta", magnífica producción americana.

ALGUNOS DATOS BIOGRAFICOS DE LUCILLE BALL
No se puede decir que la vida haya sido fácil para esta hermosa actriz del cine. Sus principios como los de la gran mayoría de los grandes artistas, fue una lucha constante contra los males del destino. Sus primeros pasos los dio en una Escuela de Arte Dramático de Nueva York, actuando posteriormente como modelo de un gran modisto. Un serio accidente de auto

la brasileña Carmen Miranda viene a España

se pondrá al frente de una compañía de revistas

Quien en España no ha oído hablar de Carmen Miranda, la "estrella" brasileña más famosa en toda América? Pues, bien; Carmen Miranda, la reina de la samba—nos asegura que su responsabilidad en Nueva York—está ultimando los preparativos con vistas a su próximo viaje a Europa. Pero lo más importante de la noticia es que la "estrella" en cuestión, antes de emprender el viaje por el resto del viejo Continente, cumplirá en España un contrato de un año, durante el cual encabezará la compañía de revistas actualmente en formación.

Ingrid Berman y Edward V. Roberg vendrán a España a rodar unas películas

MADRID 2. — Ingrid Berman llegará en breve a Madrid, según anuncia un diario de la noche. La genial actriz cinematográfica rodará una película en España, teniendo como compañeros de trabajo a actores españoles. También se dice que uno de esos días vendrá a Madrid Edward Roberg, intérprete de "La mujer del cuadro" y de otras muchas películas proyectadas en España. Viene contratado para trabajar en una película que se realiza en unos estudios madrileños.

Argumentos de películas

"HA ENTRADO UN LADRON"

Cuando Ricardo Remesal—modesto contable de un teatro madrileño—vuelve a su casa de madrugada es detenido en la escalera por Natalia y su doncella, que viven en el primer piso. Le aseguran que ha entrado un ladrón y Remesal se presta a registrar, infructuosamente, todas las habitaciones. Así se inicia una amistad entre él y la hermosa Natalia, cuya amante—su marido, según ella—se encuentra en la Argentina en viaje de negocios. Remesal se atreve a invitarla a una función teatral y ella va acompañada por su amiga Leticia. A la salida, las dos mujeres entran en una chozcolateria y el desdichado Remesal sufre el bochorno de ver como pagan sus consumiciones, porque él no lleva un céntimo en los bolsillos. Al día siguiente visita a Natalia para disculparse y devolverle el dinero—y ella, por compasión y aburrimiento, y también halagada por el amor que ha des-

pertado en el empleadillo, le obliga a quedarse.

Sigue una temporada de felicidad extraordinaria para Remesal; asiste con Natalia a un baile de carnaval, hace dorados y bucólicos proyectos y vende su prado de Galicia para comprarle un anillo... que a ella no le gusta. Remesal enferma y tiene que pasar una larga temporada de reposo en su pueblo de San Fiz. Cuando vuelve a Madrid, encuentra a la joven preparándose para un cambio de domicilio. Consternado, le oye decir que Ricardo, su amante, regresa de América y que, por consiguiente, deben terminar cuanto antes sus relaciones. De nada sirven súplicas ni amenazas y, al fin, Natalia, irritada por su insistencia y sus ridículas bravatas, lo echa de su casa, prohibiéndole que vuelva a verla.

Animado por la vana esperanza de reconciliarse con ella, Remesal acude disfrazado de pierrot a un baile de máscaras y luego, completamente embriagado, se dirige a la nueva casa de Natalia. Consigue llegar hasta el salón y allí insiste en sus pretensiones hasta la llegada de Ricardo. Natalia esconde a Remesal en un cuartucho y cuando Ricardo termina de cenar y se marcha nuevamente, lo saca de su escondrijo y le ruega que se vaya. El se dispone a obedecerla, pero sufre un ataque cardíaco y muere a los pies de la joven.

Ella arrastra su cuerpo por la escalera de servicio y lo baja hasta la calle, donde lo deja abandonado. Luego, desesperada y considerándose culpable de la muerte del hombre que tanto la ha querido, cae de rodillas pidiendo rogar al Cielo por él y por ella misma.

"A LA HABANA ME VOY"

Poco después de su boda con la millonaria Terry Mc Cracken (Cobina Wright, Jr.), Jay Williams (John Payne), va en avión a Florida para que los pasajeros de un barco que se dirigía a la Habana—y que ha embarrancado—firmen la renuncia de sus derechos. Todos los pasajeros firman—excepto Nan Spencer (Alice Faye), una dependienta de comercio. Nan se niega a firmar mientras no haya gozado de sus dos semanas de vacaciones, con todas las emociones y romanticismo con que había soñado.

Jay se lleva a Nan a la Habana en avión y la instala en el mejor hotel. Van al cabaret donde Rosita canta y baila (Carmen Miranda), y Nan empieza a divertirse. El romántico Monte Blaica (César Romero), administrador de Rosita y amigo, hace amistad con ella, y ello añade la parte romántica que Nan había venido buscando.

Rafael (Leonid Kinskey), el botones del hotel, le dice a Monte que Nan es una rica heredera americana, y Monte inmediatamente empieza a hacerle la corte. La lleva a una casa de juego y gestiona para que un porcentaje de las pérdidas de Nan sean aplicadas a cancelar sus deudas. Cuando resulta que Nan es sólo una dependienta, Monte se halla en una situación comprometida. Jay, sin embargo, le promete pagar sus deudas si consigue que Nan firme el documento de renuncia.

Pero Rosita está furiosa por las atenciones de Monte con Nan, y para calmarla, Jay aparenta ser el administrador de Nan. Luego las dos parejas—ignorándose mutuamente—van a comer en un restaurant y al ver allí Rosita a Monte con Nan empieza una pelea y él le dice a ella por qué van con la muchacha americana.

Elo motiva la indignación de Nan y ésta se niega a firmar el documento. Y como Jay finalmente arregla todo con Nan y lo explica satisfactoriamente a Terry, da origen a escenas llenas de gracia al son de agradableísima música.

NOTICIAS DEL CINE MEXICANO

LOS PERIODISTAS MEXICANOS QUE FUERON INVITADOS A LA EXHIBICIÓN PRIVADA DE "LA CASA CHICA", COINCIDEN EN QUE SE TRATA DE UNA PELÍCULA EXTRAORDINARIA, EN LA QUE EL DIRECTOR ROBERTO GALBÓN, HIZO GALA DE MAESTRIA DIRIGIENDO A DOLORES DEL RÍO, ROBERTO CAÑEDO, MIROSLAVA Y DOMINGO SOLER.

bocacalles, se soltó un toro, al que Carlos Arruza toró estupendamente, con un sarape y vestido de paisano.

UNA CALLE DE LA COLONIA NAPOLES de la ciudad de Méjico, vivió de escenario para "Sangre torera", película de la Cinematográfica "Grovas". Cerradas convenientemente las

POR FIN, DESPUES DE DOS SEMANAS de discusiones entre los representantes de Censura de la Ciudad de Méjico y el productor, Alfonso Robles Priego, será estrenada sin reservas "Novia a la medida", la película que interpretan Rosita Quintanar y Rafael Baledón a la cabeza del reparto.

Unos minutos con José Alfonso

Espera que su nuevo espectáculo "Luna y Sol de Andalucía" merezca la aprobación del público y de la crítica y desde estas líneas envía un cariñoso saludo a sus ex-lectores de "Ayer"

Por Manolo Linaña

zано, severo y justo en sus decisiones, que tanto me alentó en los primeros momentos cuando ante él me presentaba como crítico teatral, y del que guardo grato recuerdo del trato que siempre me dió al responder a mis fáciles obras. Por otra parte debo extensa gratitud a los empresarios de este coliseo y a mis ex compañeros de prensa, a los que dedico mi nuevo estreno.

(Interiormente le doy las gracias).

—Y de tu nuevo estreno, ¿qué nos puedes anticipar?

—Pues que se trata de un romance sevillano de coplas y amores, trazado dentro de un marco de fino tipismo y tejido con un argumento fácil y ameno salpicado con chistes de buen gusto, en el que he procurado apartarme de lo vulgar, y en el que he tratado seguir la línea trazada por los inmortales comediógrafos Serafin y Joaquín Alvarez Quintero.

—¿Qué impresión tienes de la figura del elenco?

—A juzgar por el último ensayo, espero que no me dejen en mal lugar y que Estelita Muñoz y "Gitano de Oro" se hagan acreedores como el resto del conjunto, a los plácemes del auditorio.

—Y de la música, ¿qué puedes decirme?

—El conocido maestro Fernández Carbo ha compuesto una partitura alegre y pegadiza, de la que pronto se harán populares varios números.

Y hasta aquí, cuanto pregunté a José Alfonso con respecto a este estreno; mas a todos nos gustaría saber qué proyectos abraja para el futuro. Y en este sentido le pregunto y él responde: —De ilusiones vive el hombre, y mi mayor ilusión es terminar la comedia que estoy escribiendo para María Fernanda Ladrón de Guevara, que tuvo a bien rogarme mi colaboración en su última estancia en Jerez, como asimismo la terminación de un espectáculo arrevistado para la super-vedette Maruja Tomás.

—¿El niño no se anda por las ramas? ¿Verdad? Pequeña es su historia, aunque son grandes sus ilusiones. Y antes de terminar nuestra entrevista, y apuntando una copa del néctar de esta tierra, José Alfonso me ruega un saludo expresivo a este pueblo jerezano, del que tantos favores ha recibido y del que espera, una vez más, que esta noche le trate con su proverbial y acostumbreada hidalguía.

Al estrechar cordialmente su mano le deseo un feliz estreno y el teatro abarrotado.

—¿No es lo que tú deseas, Pepe? Pues que se cumpla.



No creo que tenga que presentar a José Alfonso. Su persona es de todos conocida y aún recordamos con cierta nostalgia aquellas sus acertadas críticas que tanto prestigio le dieron y que gozaron del beneplácito público.

Mas hoy el crítico teatral de entonces se nos presenta, no como en veces anteriores, sino como autor de un espectáculo arrevistado cuyo título, "LUNA Y SOL DE ANDALUCIA", habla por sí sólo del fin para que fue creado. Panegirizar, hacer la etimología de esta Andalucía bonita que a todos se nos adentra en el alma, y a la que José Alfonso, digno hijo de esta tierra, dedica este espectáculo con el fin de saldar una deuda que todos tenemos contraída con nuestra patria "chica".

Pero dejemos hablar a José Alfonso y que él nos explique aquellas cosas que de su vida y su obra puedan interesar a nuestros amables lectores.

Nuestra charla transcurre placidamente entre sorbo y sorbo de manzanilla, arreellanados cómodamente en las butacas de un céntrico restaurant, mientras el autor, con su proverbial simpatía, contesta sin dilación a nuestras preguntas:

—¿Podieras decirme cuál es el móvil que te ha inducido a escoger nuestro Teatro Villamarta como marco adecuado para el estreno de tu obra?

—Difícil es contestar tu pregunta, pues se aunan varios factores. Siento gran predilección por el público jere-

CARTELERA DE ESPECTACULOS



A las

7 y 10,45

PRESENTACION

Compañía Juvenil

Estelita **Gitano**
Muñoz **de Oro**

Presentan su nuevo y grandioso espectáculo

LUNA Y SOL DE ANDALUCIA

Cine Jerezano

A LAS NUEVE
ENGRME EXITO

Caballero sin espada

Jean Arthur
James Stewart

Una obra tan joven y llena de vida como el espíritu americano que la inspiró

Salón Jerez

A LAS 6,45
REESTRENO

Doble vida

por Ronald Colman
Signe Hasso

Su alma atormentada por los celos vivió la más inconcebible de las tragedias

El intrigante film

El asesino poeta

George Sanders
Lucille Ball
Charles Coburn
Boris Karloff

Lo que Scotland Yard no pudo conseguir lo logró aquella hermosa mujer. Próximo estreno

Villamarta

Huevos a 2,30

en Establecimientos ATARAZANAS
Sección Huevería, calle Caracuel 15
Teléfono 2119.

MBRE DE 1949
rdas
ional
honor al part
e se jugará
para que figu
titros internac
a la presente
del Comité
procedencia
s Riera-Blosca
se alinee en
o, que se ceñ
bre próximo
e jugado el
declarando apl
dispuesto en
nto de Partido
de primera di
rigurosamente
las cantidades
de compensa
temporada.
a de una info
unas recientes
as al jugador
manifiesta im
mutuas
CATORCE
S
escrutinio de
na dado el s
cientos seis
clertos se re
las quinien
iento treinta
boletos de ve
más de veint
número exce
dividendo
Reglamen
engrosar el
pres.—Logos
S DE LA
PANOLA
sido designa
e la Federa
pol. el conde
los Miranda
atos Exterio
ma don Fer
cadas perso
español.



Ayer

Jerez, 3 de Noviembre 1949. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2008

SUCESOS EN EL MUNDO

Sangrienta sublevación de indígenas en Johannesburgo

Un incendio destruye en Francia seis edificios

INTENSO HURACAN EN FILIPINAS

JOHANNESBURGO 2. — Los indígenas de Krugersdorp, a 32 kilómetros de ésta, se han amotinado, haciendo necesario que policías se concentrasen en las afueras de la localidad.

En la refriega resultaron dos personas muertas y varias heridas. Por lo que los agentes se abrieron paso hacia la región en que viven los nativos, atacándoles estos con piedras, empleando la fuerza. Los indígenas fueron convocados a golpes de gon para que en trasen todos a participar en la batalla, viéndose obligada la policía a hacer uso de sus fusiles y ametralladoras, disparando en medio de la oscuridad.

Los nativos, atrincherados de atrás de las casas, hicieron fuego con sus revólveres, obligando a retirarse a los agentes.

No se conoce el número de bajas, pero se vió caer a varios nativos.

Dos policías resultaron heridos. El motivo de la sublevación fue la nueva política de contratación de trabajadores anunciada por el Departamento de Asuntos Nativos.—Efe.

UN INCENDIO DESTRUYE SEIS EDIFICIOS EN FRANCIA

CLERMONT FERRAND 2. — Un incendio ha destruido seis inmuebles en el centro del barrio de Auroles, el cual se originó en un edificio inmediato y se comunicó inmediatamente a las granjas vecinas.

Se calculan los daños en más de seis millones de francos.—Efe.

LADRON DE CEPILLOS

PARIS 2. — En la iglesia de Notre Dame ha sido sorprendido el joven Claudio Ayraud, de 21 años de edad, empleado de Banco, cuando robaba el dinero de los cepillos. Al ser interrogado, dijo que también actuaba en otras iglesias de París y que recogía diariamente sumas que oscilaban entre los 1.500 y los 6.000 francos. Ha sido puesto a disposición del Juzgado.—Efe.

DETENCION DE TRAFICANTES DE OPIO EN PARIS

PARIS 2. — La detención practicada hace unos meses de un traficante de opio conocido por el apodo de «Robert Lapipe», ha originado nuevas detenciones, una de ellas la del chino Liou Shan Chan, el cual ha revelado el nombre del principal fabricante. Assis Bistoni, muy conocido en la Costa Azul, así como la lista de los más frecuentes fumadores de opio.

Después de la detención de Bistoni, que se trasladaba todas las semanas en automóvil a Marsella, de donde traía quince kilos de esta droga, la policía ha detenido a dos de sus clientes que son un agente comercial llamado Guerin y su esposa. Otro cliente, Pierre Cleresse es jefe de la Oficina de Reconstrucción y al ser detenido ha declarado que se había aficionado al opio en compañía de su hermana.

Se practican investigaciones para encontrar al suministrador de Bistoni en Marsella y Biarritz.

Hasta ahora se han practicado diez detenciones y todas ellas han sido puestas a disposición del Juzgado.—Efe.

INTENSO HURACAN EN FILIPINAS

MANILA 2. — Un intenso huracán ha azotado las islas Visayas, en el centro del Archipiélago de las Filipinas. Dos personas han resultado muertas. Un barco de cabotaje sufrió graves averías. En varias ciudades hay que lamentar importantes daños materiales, por valor de una suma equivalente a unos diez millones de dólares.

La tormenta comenzó al Oeste de Mindanao, el martes, moviéndose hacia el Noroeste a través de las islas Bohol, Cebu, Negros y Panay, en dirección al Sur del Mar de China.—Efe.

MANILA 2. — La tempestad que azota Filipinas ha causado destrozos en las edificaciones de Cebu, capital de la isla del mismo nombre.

Han sido cortadas las líneas telegráficas y telefónicas. Las escuelas han cerrado y no se han publicado periódicos.—Efe.



MIL CIENTO CUATRO HORAS BAILANDO SIN INTERRUPCION

BARÍ, 2. — El bailarín napolitano, Damato, ha batido la marca mundial de resistencia al permanecer bailando sin interrupción mil ciento cuatro horas.—Efe.

LAS ALTAS GIRAFAS ENEMIGAS DEL TELEGRAFO Y TELEFONO

LONDRES, 2. — Las líneas telefónicas y telegráficas de Africa oriental se ven constantemente interrumpidas, debido a que las girafas derriban los hilos con el cuello, según se informa.—Efe.

VA A REPRESENTARSE ESTE AÑO LA PASION EN OBERAMMERGAU

OBERAMMERGAU (ALEMANIA) 2. — El Cardenal Faulhaber, arzobispo de Munich, ha dado su aprobación oficial a la representación de la Pasión en Oberammergau. Había sido solicitado por con tener dicha representación una ceremonia religiosa auténtica.—Efe.

De los sucesos en COLOMBIA

NUEVA YORK, 2. — El periódico «El Liberal», de Bogotá, informa que han resultado muertas treinta personas en la población de Caldas, de predominio liberal, situada en el Departamento de Boyaca.

La ciudad, dice, ha sufrido enormes destrozos en los choques políticos armados que se registraron en ella.

Otras informaciones recibidas de Bogotá indican que se ha entablado la lucha entre la ciudad liberal de Billeta y los pueblos conservadores de Negra y Sasaima, del Departamento de Cundinamarca.—Efe.

Crisis en el Gobierno italiano

Fué motivada por la dimisión de los ministros socialistas

ROMA, 2. — El grupo socialista del centro, presidido por Ignacio Silone, se ha dirigido a la Comisión Internacional Socialista, para que intervenga en la actual crisis italiana. Silone ha enviado un cablegrama a la citada Comisión, después de una reunión de la Comisión Ejecutiva.

En los círculos políticos de la capital italiana, se espera que la Comisión Internacional conteste con un llamamiento a los socialistas italianos para que redoblen sus esfuerzos y unan sus filas.

El jefe del Gobierno, De Gasperi, regresará hoy a Roma, después de haber asistido a unas ceremonias religiosas en Asís.

La crisis fué motivada por la dimisión de los tres ministros socialistas del grupo de Saragat, entre ellos el mismo que era vicepresidente y ministro para la Marina mercante.—Efe.

SFORZA LLEGA A PARIS

PARIS 2. — El ministro de Asuntos Exteriores de Italia, conde de Sforza, llegó esta mañana a París procedente de Roma, en tren.

Representará a su país en las liberaciones del Comité de Ministros del Consejo de Europa.—Efe.

ROMA 2. — El grupo socialista del centro, presidido por Ignacio Silone, se ha dirigido a la Comisión Internacional socialista para que intervenga en la actual crisis italiana.

Silone ha dirigido un cablegrama a la citada Comisión, después de una reunión de la Comisión Ejecutiva del grupo.

En los círculos políticos de la capital italiana se espera que la Comisión Internacional conteste con un llamamiento a los socialistas italianos para que redoblen sus esfuerzos y unen sus filas.

El jefe del Gobierno, De Gasperi, regresará hoy a Roma, después de haber asistido a unas ceremonias religiosas en Asís.

La crisis fué motivada por la dimisión de los tres ministros socialistas del grupo de Saragat, entre ellos el mismo que era vicepresidente y ministro para la Marina mercante.—Efe.

NOTICARIO NACIONAL

Definitivo traslado en Huesca de los restos de los que murieron por Dios y por España durante el asedio rojo

HUESCA, 2. — Hoy se verificó el traslado de los restos de los paisanos y militares que murieron durante el asedio rojo, sufrido por la capital en la guerra de liberación.

El Cementerio, situado a tres kilómetros de la ciudad, había caído durante la guerra en poder de los rojos, que lo convirtieron en un fortín, por lo que hubo que hacer los enterramientos en un antiguo Cementerio emplazado muy cerca de la capital. Como éste caería también en poder de los marxistas, se habilitaron para Cementerio unos terrenos cercanos a la ermita de Los Mártires, y hoy se ha verificado el traslado de los restos desde dicho Cementerio provisional al Municipal.

En la comitiva figuraban el clero, banderas, Cofradías, el Cabildo Catedral, la Diputación y el Ayuntamiento bajo mazas, y numerosísimo público.

Casi todo el vecindario presenció el paso del cortejo. Los restos iban encerrados en una severa arqueta de nogal, envuelta en la bandera de la ciudad y llevados en hombros por la Guardia Municipal. Al llegar al Cementerio se dijo una misa y después el Orfeón de Huesca, a gran orquesta, interpretó un responso.—Logos.

ELEFANTES DE GUINEA

MADRID 2. — El Patronato de

Cincuenta y dos víctimas en el accidente de aviación de Washington

El Gobierno francés concede la Legión Honor a Ginette Neveu, víctima del accidente de las Azores

WASHINGTON, 2. — Dos de las víctimas que perecieron en el accidente de aviación de ayer, eran dos niños de pecho.

El total de muertos asciende a 52.—Efe.

LA LEGION DE HONOR A TITULO POSTUMO A GINETTE NEVEU

PARIS, 2. — El Gobierno francés tiene el proyecto de conceder la Legión de Honor a título póstumo a la violinista Ginette Neveu y a Marcel Cerdán, según se dice en círculos bien informados.—Efe.

DESPUES DEL CHOQUE DEL AVION BOLIVIANO

WASHINGTON, 2. — El comandante de la Aviación boliviana, Germán Pol, que ha presenciado el choque entre el avión de su país pilotado por Rios y el comercial de la Ears Tern Airlines sobre el aeropuerto de esta ciudad, ha dicho que si el avión de pasajeros hubiera continuado su ascensión no habría ocurrido la catástrofe. Agregó que vio perfectamente como el aparato comercial giraba ligeramente hacia arriba un momento antes de que el avión

de Brioux chocara contra él, es decir, detrás de las alas.—Efe.

LA VUELTA AL MUNDO EN AVION

MILTON REYNOLD (IRLANDA), 2. — Reynald, fabricante de plumas, logográficas, que intentaba establecer nueva marca en el vuelo alrededor del mundo, ha declarado que es posible la niebla de Londres haya disipado deseos de superar el record de alrededor del mundo, estableciendo las líneas comerciales regulares.

El «Constellation», en que viajaba detenido en el aeródromo de esta ciudad, porque el aeropuerto de Londres estaba cerrado por la niebla, obstante, Reynald parece que el propósito de salir en otro avión, para continuar con su intento de vuelta al mundo.

Ha declarado que otro de los motivos de su viaje es la inspección de fábricas en Europa y Asia.—Efe.

WASHINGTON, 2. — Han sido encontrados los cadáveres de 46 pasajeros víctimas del accidente de aviación ocurrido en el aeropuerto nacional de esta ciudad. Sigue la búsqueda de los restos de los pasajeros restantes.—Efe.

SUFRE UN RETRASO DE SIETE HORAS

SHANON, 2. — El industrial americano Milton Reynald, que intenta hacer la vuelta al mundo, a las once y veinte (hora local), de la «Constellation», de la Panam, para Londres, ha sufrido un retraso de siete horas veinte minutos sobre el horario previsto.—Efe.

Fraternidad hispanolusita

LISBOA, 2. — El teniente general, jefe del Alto Estado Mayor del Ejército español, envió al ministro de la Guerra portugués, teniente general Santos Costa, el siguiente telegrama: «En presencia de los tenientes generales pertenecientes a la guerra de Madrid, cumplí el honoroso deber de V. E. entregando las insignias de la Medalla de Oro del Valor Militar, nombre de mis camaradas envío a V. E. un telegrama de agradecimiento y tra Excelencia nuestro cordial y respetuoso saludo.»

El general Moscardó, conde de Cázcar, envió al ministro de la Guerra portugués, otro telegrama que dice: «Con motivo de la entrega por el teniente general Vigón de la Medalla de Oro del Valor Militar, ruego a V. E. que transmita al Presidente de la República el testimonio de mi respeto y gratitud por la honrosa distinción y le ruego que acepte el sentimiento de camaradería y afecto que me complace en transmitir a V. E. y al Ejército portugués.»

El ministro de la Guerra portugués envió al teniente general Vigón el siguiente telegrama de respuesta: «Las páginas gloriosas del Almirante de Toledo, patrón de heroísmo, servirán de lección para el Ejército portugués y despertará para siempre el sentimiento de orgullo de los portugueses hermanos por la sangre. Agradezco profundamente emocionado los deseos de V. E. y del general Moscardó, y quiero al mismo tiempo afirmar que nadie como el alto espíritu del Almirante Vigón podría comprender mejor la emoción al recuerdo del alto ejemplo de abnegación y heroísmo que el Almirante de Toledo dio la gloriosa defensa del Almirante dentro de los muros del Almirante de Toledo.»—Efe.

La inhumación de los restos de MUSSOLINI

Sólo cuatro personas conocerán el lugar

MILAN, 2. — El lugar donde serán inhumados los restos mortales de Benito Mussolini, sólo será conocido por cuatro personas, según anuncia la prensa de esta capital.

Se trata del Padre Zucca, Padre Parini, del actual prefecto de Policía de Milán y de su antecesor.—Efe.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

Boletín Oficial del Estado

MADRID, 2. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Administración Central. — Hacienda. Dirección General del Timbre y Monopolio. — Sección de Loterías. — Declarando nulo y sin ningún valor, por error de impresión, el billete de la serie tercera número 28.837, correspondiente al sorteo de la Lotería Nacional del día 5 del mes corriente.—Logos.

S. S. designa nuevo obispo para Checoslovaquia

ES EL TERCERO DESIGNADO EN CINCO MESES, EN QUE COMENZO LA LUCHA CONTRA LA IGLESIA

CIUDAD DEL VATICANO, 2. — El papa Pío XII, ha designado el tercer obispo para Checoslovaquia desde que comenzó en aquel país, hace diez meses, la lucha contra la Iglesia católica. El nuevo Prelado es monseñor Juan Barnas, de 50 años de edad, profesor del Seminario de Spis (Eslovaquia).

QU... sold... ce... en la... LIU...

HONGKONG... munistas... co de la... encuentran... nalistas.

Las unidades... el bloqueo... se incautaron... con carga de... cuatro mil...

LOS COMU... QUE SE... IDE...

CANTON... mista ha da... disposición... ses de idio... intento de... sido estable... itica y de... tualidad.—E...

La A... el Pr... El de...

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.

ESTOCOLMO, Sueca de Ciencias, Premio Nobel de Física, Hideki Yukawa, un japonés alcanzó el premio Nobel de Física.